
  

OBECNÉ ZASTUPITEĽSTVO OBCE KALAMENY 
 

ZÁPISNICA 
zo 2. zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Kalameny, 

konané dňa 30.03.2026 o 18:00 v zasadacej miestnosti obecného úradu v Kalamenoch. 
_____________________________________________________________________________________ 
 
Prítomní:  

 poslanci obecného zastupiteľstva obce Kalameny: Ing. Miloš Mišiak, Boris Trnovský, Matúš 
Trnovský, Mgr. Ľuboš Chovan 

 starosta obce Kalameny: Ing. Juraj Markovič,  
 hostia. 

 
Prezenčná listina tvorí prílohu k zápisnici. 
 
Program: 
 

1. Otvorenie zasadnutia. 
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice. 
3. Schválenie programu. 
4. Dotácia z environmentálneho fondu – rozvoj odpadového a obehového hospodárstva (C). 
5. Žiadosť o dotáciu – OZ Castrum Liptov. 
6. Žiadosť o dotáciu – Základná škola s materskou školou Liptovská Teplá.  
7. Rôzne.  
8. Diskusia.  
9. Záver.    

 
K bodu č. 1. 
 
Zasadnutie obecného zastupiteľstva  zahájil starosta obce Ing. Juraj Markovič. Privítal poslancov, hl. 
kontrolórku, hostí, ktorí sa zúčastnili zasadnutia, viď prezenčná listina. Poslanec Peter Sálus ospravedlnený, 
pracovné povinnosti.  
 
 
K bodu č. 2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice.  
 
Po otvorení zasadnutia určil starosta obce  za:  
 

 zapisovateľa zápisnice: Matúš Trnovský  
 overovateľov zápisnice:  Ing. Miloš Mišiak, Boris Trnovský 

 
Starosta vyzval poslancov za hlasovanie. 
Uskutočnilo sa hlasovanie o návrhu uznesenia v znení uvedených v podkladoch.  
Bolo prijaté Uznesenie č. 2026/02/02  
Hlasovanie:  
Za 

3 
Ing. Miloš Mišiak,  
Boris Trnovský, Matúš Trnovský 

Proti  - 
Zdržal sa  - 
Neprítomní 2 Mgr. Ľuboš Chovan, Peter Sálus 
Nehlasovali  - 

Potrebné kvórum: nadpolovičná väčšina prítomných poslancov (2/3). 
Po vykonaní hlasovania sa na zasadnutie obecného zastupiteľstva dostavil poslanec Mgr. Ľuboš Chovan, 
ktorého starosta obce privítal.  



  

 
K bodu č. 3. Schválenie programu. 
 
Starosta prečítal program rokovania prítomným poslancom. Nikto s poslancov nemal bod na doplnenie. 
Starosta vyzval na hlasovanie.  
 
Program: 
 

1. Otvorenie zasadnutia. 
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice. 
3. Schválenie programu. 
4. Dotácia z environmentálneho fondu – rozvoj odpadového a obehového hospodárstva (C). 
5. Žiadosť o dotáciu – OZ Castrum Liptov. 
6. Žiadosť o dotáciu – Základná škola s materskou školou Liptovská Teplá.  
7. Rôzne.  
8. Diskusia.  
9. Záver.    

 
Uskutočnilo sa hlasovanie o návrhu uznesenia v znení uvedených v podkladoch.  
Bolo prijaté Uznesenie č. 2026/02/03 
Hlasovanie:  
Za 

4 
Mgr. Ľuboš Chovan, Ing. Miloš Mišiak, Boris Trnovský, Matúš 
Trnovský 

Proti  - 
Zdržal sa  - 
Neprítomní 1 Peter Sálus 
Nehlasovali  - 

Potrebné kvórum: nadpolovičná väčšina prítomných poslancov (3/4). 
 
 
K bodu č. 4. Dotácia z environmentálneho fondu – rozvoj odpadového a obehového hospodárstva (C). 
 
Starosta obce oboznámil poslancov a vysvetlil, že ku podaniu žiadosti je potrebné zadať presne vysúťaženú 
cenu. Je potrebné minulé uznesenie zrušiť a schváliť nové už s presnou cenou.  
 
Starosta vyzval poslancov za hlasovanie. 
Uskutočnilo sa hlasovanie o návrhu uznesenia v znení uvedených v podkladoch.  
Bolo prijaté Uznesenie č. 2026/02/04 
Hlasovanie:  
Za 

4 
Mgr. Ľuboš Chovan, Ing. Miloš Mišiak, Boris Trnovský, Matúš 
Trnovský 

Proti  - 
Zdržal sa  - 
Neprítomní 1 Peter Sálus 
Nehlasovali  - 

Potrebné kvórum: nadpolovičná väčšina prítomných poslancov (3/4). 
 
 
 
 
K bodu č. 4. Dotácia z environmentálneho fondu – rozvoj odpadového a obehového hospodárstva (C). 
 
Starosta vyzval poslancov za hlasovanie. 
Uskutočnilo sa hlasovanie o návrhu uznesenia v znení uvedených v podkladoch.  
Bolo prijaté Uznesenie č. 2026/02/05 



  

Hlasovanie:  
Za 

4 
Mgr. Ľuboš Chovan, Ing. Miloš Mišiak, Boris Trnovský, Matúš 
Trnovský 

Proti  - 
Zdržal sa  - 
Neprítomní 1 Peter Sálus 
Nehlasovali  - 

Potrebné kvórum: nadpolovičná väčšina prítomných poslancov (3/4). 
 
 
K bodu č. 4. Dotácia z environmentálneho fondu – rozvoj odpadového a obehového hospodárstva (C). 
 
Starosta obce: je potrebné schváliť uzatvorenie kúpnej zmluvy s vysúťaženou firmou.    
  
Starosta vyzval poslancov za hlasovanie. 
Uskutočnilo sa hlasovanie o návrhu uznesenia v znení uvedených v podkladoch.  
Bolo prijaté Uznesenie č. 2026/02/06 
Hlasovanie:  
Za 

4 
Mgr. Ľuboš Chovan, Ing. Miloš Mišiak, Boris Trnovský, Matúš 
Trnovský 

Proti  - 
Zdržal sa  - 
Neprítomní 1 Peter Sálus 
Nehlasovali  - 

Potrebné kvórum: nadpolovičná väčšina prítomných poslancov (3/4). 
 
 
K bodu č. 5. Žiadosť o dotáciu – OZ Castrum Liptov. 
 
Starosta obce: prečítal žiadosť od občianskeho združenia (OZ).  
Mgr. Ľuboš Chovan: nenavrhli sumu? 
Starosta obce: nie, po diskusii s členom OZ p. Trnovským by potrebovali na drevo aspoň 1000EUR.  
Ing. Miloš Mišiak: minulý rok čo urobili za poskytnuté peniaze?  
Starosta obce: všetko vrátili.  
Prebehla diskusia ohľadom poskytnutia dotácie.  
 
Starosta vyzval poslancov za hlasovanie. 
Uskutočnilo sa hlasovanie o návrhu uznesenia v znení uvedených v podkladoch.  
Bolo prijaté Uznesenie č. 2026/02/07 
Hlasovanie:  
Za 

4 
Mgr. Ľuboš Chovan, Ing. Miloš Mišiak, Boris Trnovský, Matúš 
Trnovský 

Proti  - 
Zdržal sa  - 
Neprítomní 1 Peter Sálus 
Nehlasovali  - 

Potrebné kvórum: nadpolovičná väčšina prítomných poslancov (3/4). 
 
 
K bodu č. 6. Žiadosť o dotáciu – Základná škola s materskou školou Liptovská Teplá. 
 
Starosta obce: prečítal žiadosť.  
Mgr. Chovan: nevieš ako to idú riešiť okolité obce? 
Starosta obce: zatiaľ nemali zastupiteľstvá neviem.  



  

Starosta obce: keby to prepočítame na počet jednotlivých žiakov tak by vyšlo do 40 EUR na žiaka. To by 
vychádzalo cca 600-650EUR.  
Prebehla diskusia ohľadom poskytnutia dotácie.  
 
Starosta vyzval poslancov za hlasovanie. 
Uskutočnilo sa hlasovanie o návrhu uznesenia v znení uvedených v podkladoch.  
Bolo prijaté Uznesenie č. 2026/02/08 
Hlasovanie:  
Za 

4 
Mgr. Ľuboš Chovan, Ing. Miloš Mišiak, Boris Trnovský, Matúš 
Trnovský 

Proti  - 
Zdržal sa  - 
Neprítomní 1 Peter Sálus 
Nehlasovali  - 

Potrebné kvórum: nadpolovičná väčšina prítomných poslancov (3/4). 
 
 
K bodu č. 7. Rôzne. 
 
Starosta obce: žiadosť máme od Petra Z. chce prenajať plochu na predaj. Jedná sa o predajný stánok 
rýchleho občerstvenia.  
Prebehla diskusia ohľadom.  
 
Starosta vyzval poslancov za hlasovanie. 
Uskutočnilo sa hlasovanie o návrhu uznesenia v znení uvedených v podkladoch.  
Bolo prijaté Uznesenie č. 2026/02/09 
Hlasovanie:  
Za 

4 
Mgr. Ľuboš Chovan, Ing. Miloš Mišiak, Boris Trnovský, Matúš 
Trnovský 

Proti  - 
Zdržal sa  - 
Neprítomní 1 Peter Sálus 
Nehlasovali  - 

Potrebné kvórum: nadpolovičná väčšina prítomných poslancov (3/4). 
 
Starosta obce: Je potrebné schváliť zmluvu s oprávnenou osobou čo nám bude zabezpečovať územný plán – 
obstarávanie. Po prieskume trhu nám to bude robiť Ing. Arch Ján B. Bude nás to stáť 11500EUR bez DPH.  
Mgr. Chovan: už ste mali s nimi jednanie?  
Ing. Mišiak: áno.  
Mgr. Chovan: v zmluve nebola nejaká doložka, že sa môže suma navýšiť. 
Ing. Mišiak: nie je. 
Starosta obce prečítal jednotlivé položky, ktoré budú spoplatnené.  
p. Trnovský: územný plán bude stáť 14 000? 
Starosta obce: áno len obstarávanie. Spracovateľ 19 500 EUR. Dokopy do bude stáť cca 35 000 EUR.  
Ing. Mišiak: dotáciu môžeme dostať len na spracovateľa.  
 
Starosta vyzval poslancov za hlasovanie. 
Uskutočnilo sa hlasovanie o návrhu uznesenia v znení uvedených v podkladoch.  
Bolo prijaté Uznesenie č. 2026/02/10 
Hlasovanie:  
Za 

4 
Mgr. Ľuboš Chovan, Ing. Miloš Mišiak, Boris Trnovský, Matúš 
Trnovský 

Proti  - 
Zdržal sa  - 
Neprítomní 1 Peter Sálus 



  

Nehlasovali  - 
Potrebné kvórum: nadpolovičná väčšina prítomných poslancov (3/4). 
 
 
K bodu č. 8. Diskusia 
 
K bodu č. 9. Záver.  
 
Starosta všetkým prítomným poďakoval za účasť a ukončil 2. zasadnutie obecného zastupiteľstva.  
 
 
 
Zapísal:   ............................... 

  Matúš Trnovský 
 
 
 
Overovatelia:  ...............................   ..................................... 
                                       Ing. Miloš Mišiak                  Boris Trnovský 

                   
 
 
 
Starosta obce:  ............................... 
   Ing. Juraj Markovič 


